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«Μα τι κάνουν οι άλλες πριγκίπισσες όλη μέρα;»

Όταν είδε ότι ο φίλος της ο Παρρότο δεν της 

απαντούσε, η πριγκίπισσα Αθηνά έβγαλε το χέρι της 

από τα σκεπάσματα, το άπλωσε ως την κούνια του 

παπαγάλου και τράβηξε –όχι και τόσο απαλά– ένα 

φτερό από την ουρά του.

«’Μέρα, ’μέρα» έκρωξε ο Παρρότο μισοκοιμισμέ-

νος και πήγε να γυρίσει φτερό.

Η Αθηνά δεν τον άφησε. Πέταξε πέρα το πάπλω-

μα με τις κουκουβάγιες και ανακάθισε στο κρεβάτι 

αφήνοντας τα πόδια της να κρέμονται στο πλάι του.
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  «Σε ρωτάω: τι κάνουν οι πριγκί-

πισσες όλη μέρα;»

«Διαβάζουν τα μαθήματά τους» 

μουρμούρισε ο Παρρότο, με το ράμ-

φος του κρυμμένο κάτω από το μα-

ξιλάρι.

«Μα τα διάβασα. Τελείωσα το σχολείο των ξωτι-

κών, έκανα φύλλο και φτερό τους έξι τόμους με την 

ιστορία της Ρεαλίας και διάβασα και όλα τα βιβλία 

της βιβλιοθήκης του παλατιού, ακόμα κι αυτά που 

δεν είχαν ούτε μία ζωγραφιά μέσα. Τι άλλο;»

«Τι άλλο, τι άλλο; Μαθαίνουν να συμπεριφέρο-

νται» της απάντησε ο Παρρότο.
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«Το έμαθα κι αυτό. Έμαθα να κεντάω χωρίς να 

τρυπάω το δάχτυλό μου, να διαλέγω τα κοσμήματα 

με τα πιο λαμπερά πετράδια, να ποζάρω για να με 

ζωγραφίσουν και να χορεύω στους χορούς του παλα-

τιού, να συμπεριφέρομαι ευγενικά στους πρίγκιπες 

για να μη νομίζουν ότι είμαι καμιά κακομαθημένη…»
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«Μα είσαι κακομαθημένη» έκανε γκρινιάρικα ο 

παπαγάλος. «Δεν ξέρω για τους πρίγκιπες, πάντως 

τους φίλους σου δεν τους αφήνεις να κοιμηθούν όσο 

θέλουν».

*     *     *

Η Αθηνά έκανε ότι δεν κατάλαβε πόσο νευριασμέ-

νος ήταν. «Τι άλλο, Παρρότο; Δεν έχει τίποτ’ άλλο 

να μάθω εδώ μέσα. Άσε που ό,τι και να μάθω δεν έχει 

καμιά αξία, αφού δεν μπορώ να κάνω τίποτα μετά με 

αυτό».

«Μα τι θες να κάνεις;» ρώτησε τώρα ο παπαγάλος 

απορημένος.

«Δεν ξέρω. Πού να ξέρω; Αλλά κάτι δεν πρέπει 

να κάνω; Εδώ και μια βδομάδα ξυπνάω και κόβω βόλ-

τες. Από τον κήπο στην αίθουσα του θρόνου κι από 

την κρεβατοκάμαρά μου στην κουζίνα».

«Κουζίνα, κουζίνα» είπε ο Παρρό-

το, που ξαφνικά θυμήθηκε ότι δεν 

είχε φάει ακόμα πρωινό. «Δεν έφτια-

χνες τουλάχιστον καμία λιχουδιά; 

Καμιά τσαχπινιά; Καμιά νοστιμιά;»
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«Το σκέφτηκα χθες να φτιάξω 

λίγες τηγανίτες τριαντάφυλλο, που 

ξέρω ότι σ’ αρέσουν» είπε η πριγκί-

πισσα Αθηνά για να τον καλοπιάσει 

«αλλά η μαγείρισσα δε μ’ άφησε. 

“Δεν τα κάνουν αυτά οι πρι-

γκίπισσες” είπε. Γι’ αυτό σε 

ρωτάω, Παρρότο. Τι κάνουν 

επιτέλους οι πριγκίπισσες;».

«Και πού να ξέρω εγώ; Πριγκίπισσα είμαι;» δια-

μαρτυρήθηκε, πολύ πεινασμένος τώρα, ο παπαγάλος. 

«Φαντάζομαι ότι… πριγκιπεύουν».

«Και τι άλλο;»
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